



В течение года на территории г. Горловки был зафиксирован ряд краж из частных домов с характерным криминальным «почерком». И поскольку злоумышленники действовали по хорошо отработанной схеме, которая значительно затрудняла их поиски, то изобличить их правоохранителям стоило определенного труда.

Как рассказал начальник Горловского ГУ ГУМВД Украины в Донецкой области Павел Панасюк, злоумышленники действовали слажено и профессионально, не оставляя следов, а объектом их преступного посягательства становились исключительно частные дома состоятельных горловчан. Но перед тем, как «идти на дело», преступники тщательно готовились и изучали своих будущих жертв, а именно их образ жизни и распорядок дня. Далее с помощью спецоборудования взламывали замки входных дверей либо оконные решетки и выносили из жилищ ценное – деньги, оружие и ювелирные украшения.

*- На протяжении нескольких месяцев нами разрабатывалась спецоперация по задержанию данных злоумышленников, - говорит Павел Петрович. – Ими оказались двое приятелей, один из которых 52-летний местный житель, а второй – 37-летний гражданин Российской Федерации. Установлено, что похищенное в Горловке имущество они вывозили в Москву, где и сбывали. Кстати, для передвижения они использовали иномарки престижного класса, которые сейчас арестованы, а выявленные по месту жительства одного из фигурантов дела вещи стали дополнительными вещественными доказательствами их криминальной деятельности.*

Пока доказана их причастность к четырем эпизодам краж, совершенных на территории Калининского района. Так, на одном из адресов после вскрытия сейфа злоумышленникам досталось нарезное оружие, в том числе автомат Калашникова, и свыше 300 тысяч гривен. С другого объекта в качестве «трофеев» парочка унесла с собой украшений из золота весом более 150 граммов и более 50 г серебряных изделий на общую сумму свыше 100 тысяч гривен. Все изъятые денежные средства и материальные ценности приобщены к материалам уголовного производства.

Как отметил начальник сектора уголовного розыска Калининского РО Горловского ГУ Дмитрий Крикунов, раскрытие данных преступлений по «горячим следам» было осложнено тем, что злоумышленники вели кочевой образ жизни. Периодически парочка выезжала в столицу Российской Федерации, поэтому часто находилась за пределами страны. Тем не менее, несмотря на трудности, милиция в скором времени вышла на след и успешно провела операцию по обезвреживанию преступной группы.

По словам следователя Калининского райотдела милиции Виктории Тимчук, на данный момент открыто уголовное производство по ч. 5 ст. 185 (кража, совершенная в особо

крупных размерах или организованной группой) УК Украины, санкция которой предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от 7 до 12 лет с конфискацией имущества. Проводится проверка на причастность данной преступной группы к аналогичным преступлениям, совершенным в других районах города и области. Также следствию предстоит установить точное количество квартирных краж и роль каждого из участников группы, в отношении которых избрана мера пресечения – арест. Досудебное расследование продолжается.

**"Горловский Медиа Портал"**